

# JAVNA USTANOVA „DOM ZDRAVLJA“ ZENICA

Na osnovu odredba Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Zeničko-dobojskom kantonu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“ br. 8/19., 6/20. i 19/20.), odredba Pravila o postupku prijema u radni odnos u JU „Dom zdravlja“ Zenica br. OU-01-59-35849/21. od 05.11.2021. godine i br. OU-01-59-36772/21. od 20.12.2021. godine i Odluke o potrebi prijema u radni odnos br. OU-01.1-24-42534/22. od 28.11.2022. godine, raspisuje se sljedeći

## JAVNI OGLAS

### za prijem radnika na određeno i neodređeno vrijeme

JU „Dom zdravlja“ Zenica ima potrebu za zapošljavanjem 15 radnika na neodređeno vrijeme i 3 radnika na određeno vrijeme.

Kandidati moraju ispunjavati sljedeće **opće uslove**:

-da su državljani Bosne i Hercegovine, što se dokazuje dostavljanjem Uvjerenja o državljanstvu,  
-da su psihički i fizički sposobni za obavljanje poslova za radno mjesto za koje se prijavljuju, a što se dokazuje dostavljanjem originalnog Ljekarskog uvjerenja i originalne Sanitarne knjižice.

Dokaz iz prethodnog stava ovog Javnog oglasa, dostavit će kandidati koju budu izabrani na Javnom oglasu, u roku od 15 dana od dana zaprimanja odluke o prijemu u radni odnos.

Ostali uslovi za objavljena radna mjesta su sljedeći, i to:

**1. Specijalista neuropsihijatrije** u Centru za mentalnu rehabilitaciju – 2 izvršioca na određeno vrijeme u trajanju od 18 mjeseci, sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Posebni uslovi:

-VSS doktor medicine, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenom fakultetu; položen stručni ispit, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom stručnom ispitu; završena specijalizacija iz neuropsihijatrije, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom specijalističkom ispitu; licenca za samostalan rad što dokazuje dostavljanjem licence nadležne komore.

Opis poslova:

-Specijalista neuropsihijatrije radit će u Centru za mentalnu rehabilitaciju i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 2.466,45 KM

Literatura za spremanje ispita: „Klinička psihijatrija“ autora Slobodan Loga i „Neurologija“ autora prof. Borivoje Radojčić

**2. Diplomirani logoped** u Centru za psihofizičke poteškoće djece i adoloscenata Centra za mentalnu rehabilitaciju u dobi od 6-18 godina – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Posebni uslovi:

-VSS prvi ciklus ili VŠŠ VI stepen stručne spremlje i 6 mjeseci iskustva u struci, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenom fakultetu i uvjerenjem poslodavca o ostvarenom radnom stažu ili uvjerenjem Poreske uprave o ostvarenom ukupnom radnom stažu.

Opis poslova:

-Diplomirani logoped radit će u Centru za psihofizičke poteškoće djece i adoloscenata Centra za mentalnu rehabilitaciju i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.598,63 KM

Literatura za spremanje ispita: „Logopedija“ autora Sadeta Zečić, Edin Mujkanović, Ardita Devoli, „Razvojni govorno-jezički poremećaji“ autora Amele Ibrahimagić, „Disfagija“ autora Leila Begić i Nevzeta Salihović i „Poremećaji tečnosti govora“ autora Nevzeta Salihovića

**3. Diplomirani fizioterapeut** u Centru za fizikalnu rehabilitaciju – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Posebni uslovi:

-VSS fizioterapeut, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenom fakultetu; položen stručni ispit, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom stručnom ispitu; licenca za samostalan rad što dokazuje dostavljanjem licence nadležne komore.

Opis poslova:

-Diplomirani fizioterapeut radit će u Centru za fizikalnu rehabilitaciju i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.598,63 KM

Literatura za spremanje ispita: „Fizikalna terapija“ autora Ivo Jajić, „Rehabilitacija“ autora Boris Nedvedak i „Kineziologija“ autora Narcisa Vavra-Hadžiahmetović i „Kineziterapija“ autora M. Jevtić

**4. VSS ili VŠ sestra za njegu u zajednici** u Službi za porodičnu medicinu sa edukacionim centrom – 2 izvršioca na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Posebni uslovi:

-Prvi ciklus bolonjskog studija 180 ECTS bodova ili VŠ VI/1, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenom fakultetu; položen stručni ispit, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom stručnom ispitu; licenca za samostalan rad što dokazuje dostavljanjem licence nadležne komore.

Opis poslova:

-VSS ili VŠ sestra za njegu u zajednici radit će u Službi za porodičnu medicinu sa edukacionim centrom i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.366,82 KM

Literatura za spremanje ispita: „Zdravstvena njega u zajednici“ autora Muharem Zildžić, Larisa Gavran i saradnici

**5. Saradnik za radne odnose** u Odjeljenju za pravne poslove – 1 izvršilac na određeno vrijeme do povratka odsutne radnice sa trudničkog i porodičnog bolovanja, sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Posebni uslovi:

-VSS Pravni fakultet VII/1 ili Prvi ciklus bolonjskog studija sa 240 bodova, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenom fakultetu i dokaz o jednoj godini radnog iskustva što dokazuje dostavljanjem uvjerenjem poslodavca o ostvarenom radnom stažu ili uvjerenjem Poreske uprave o ostvarenom ukupnom radnom stažu.

Opis poslova:

-Saradnik za radne odnose radit će u Odjeljenju za pravne poslove i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.703,68 KM

Literatura za spremanje ispita: Zakon o radu „Službene novine Federacije BiH“ br. 26/16., 89/18. i 44/22.), Zakon o upravnom postupku („Službene novine Federacije BiH“ br. 2/98., 48/99. i 61/22.), Zakon o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine Federacije BiH“ br. 46/10. i 75/13.) i Zakon o obligacionim odnosima („Službeni list RBiH“ br. 2/92., 13/93. i 13/94. i „Službene novine Federacije BiH“ br. 29/03. i 42/11.).

**6. Referent za platni promet i blagajnik** u Odjeljenju za ekonomske poslove – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 1 mjeseca

Posebni uslovi:

-SSS ekonomskog smjera IV stepen, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenoj školi i dokaz o jednoj godini radnog iskustva što dokazuje dostavljanjem uvjerenjem poslodavca o ostvarenom radnom stažu ili uvjerenjem Poreske uprave o ostvarenom ukupnom radnom stažu.

Opis poslova:

-Referent za platni promet i blagajnik radit će u Odjeljenju za ekonomske poslove i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.050,53 KM

Izbor kandidata vrši se putem intervjua.

**7. Medicinska sestra/tehničar** u Službi za porodičnu medicinu sa edukacionim centrom – 8 izvršilaca na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 1 mjeseca

Posebni uslovi:

-SSS medicinska sestra/tehničar, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenoj školi; položen stručni ispit, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom stručnom ispitu; licenca za samostalan rad što dokazuje dostavljanjem licence nadležne komore.

Opis poslova:

-Medicinska sestra/tehničar radit će u Službi za porodičnu medicinu sa edukacionim centrom i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.082,04 KM

Izbor kandidata vrši se putem intervjua.

**8. Fizioterapeutski tehničar** u Centru za fizikalnu rehabilitaciju – 1 izvršilaca na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 1 mjeseca

Posebni uslovi:

-SSS fizioterapeut, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenoj školi; položen stručni ispit, što dokazuje dostavljanjem uvjerenja o položenom stručnom ispitu; licenca za samostalan rad što dokazuje dostavljanjem licence nadležne komore.

Opis poslova:

-SSS fizioterapeut radit će u Centru za fizikalnu rehabilitaciju i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 1.050,58 KM

Izbor kandidata vrši se putem intervjua.

**9. KV vozač** u Službi za transport i održavanje vozila – 1 izvršilaca na neodređeno vrijeme, sa probnim radom u trajanju od 1 mjeseca

Posebni uslovi:

-KV vozač, što dokazuje dostavljanjem diplome o završenoj školi;

Opis poslova:

-KV vozač radit će u Službi za transport i održavanje vozila i obavljat će poslove propisane u Sistematizaciji radnih mjesta u JU „Dom zdravlja“ Zenica.

Iznos osnovne plaće: 776,48 KM

Izbor kandidata vrši se putem intervjua.

Prijave na javni oglas sa kopijom tražene dokumentacije podnose se u roku od 8 dana od dana objave oglasa, sa kratkom biografijom, adresom, e - mail adresom i kontakt telefonom kandidata, preporučeno putem pošte ili na protokol JU „Dom zdravlja“ Zenica, na adresu:

**JAVNA USTANOVA „DOM ZDRAVLJA“ ZENICA**

**Ul. fra Ivana Jukića br. 2**

**Z E N I C A**

**sa naznakom – Prijava na Javni oglas na radno mjesto pod rednim brojem - \_\_\_  
NE OTVARAJ!**

Neblagovremene, nepotpune i neuredne prijave neće se uzeti u razmatranje. JU „Dom zdravlja“ Zenica nije u obavezi da vrati dokumentaciju, koja se prilaže uz prijavu.

Jedna prijava u zatvorenoj koverti odnosi se samo na jednu poziciju u Javnom oglasu. Ukoliko kandidat konkuriše na više pozicija na Javnom oglasu potrebno je ispuniti novu prijavu i dokumente dostaviti u drugoj zatvorenoj koverti za svaku poziciju posebno na koju se prijavljuje. Kandidati će putem telefona, e-mail adrese i mobitela, biti obaviješteni o terminu za održavanje pismenog i usmenog stručnog ispita. Za kandidate koji ne pristupe pismenom i usmenom stručnom ispitu, utvrdit će se da su odustali od prijave za zaposlenje.

Izbor kandidata za radna mjesta sa visokom stručnom spremom zasniva se na razmatranju dostavljene dokumentacije i održanom pismenom i usmenom stručnom ispitu, a za kandidate sa srednjom stručnom spremom zasniva se na razmatranju dostavljene dokumentacije i održanom intervjuu.

Kandidatima zdravstvenim radnicima se napominje da obrate pažnju da moraju imati licence nadležne komore da bi mogli učestvovati u postupku i zasnovati radni odnos u JU „Dom zdravlja“ Zenica, u skladu sa rješenjem iz člana 2. stav 3. Pravilnika o postupku izdavanja licence, kao i sadržaju i izgledu licence („Službene novine Federacije BiH“ br. 82/13.).

Kandidati koji budu izabrani da rade u JU „Dom zdravlja“ Zenica, dostavit će uz izjavu o prihvatanju zaposlenja i originalnu ili ovjerenu dokumentaciju predatu na predmetni Javni oglas, a čija ovjera nije starija od 6 mjeseci.

Broj: OU-01.1-64-42536/22.

Zenica, 28.11.2022. godina

**DIREKTOR**

*Mersija Kasumović*

Dr. sc. prim. Mersija Kasumović

*[Handwritten signature]*